



# Ann Kingstone

## Lace Kits Errata

### AINLEY

*Page 50 of the book*

- ‘RS Rows’ at the bottom of the left hand column should end:  
‘work Side Panel, sm, **k to marker, sm**, work Frost Flower Left Front, k1.
- Both ‘WS Rows’ instructions in the right hand column should end:  
‘**sm**, work Frost Flower Right Front, p1.’

*Page 54 of the book*

- The ‘Increase Round’ in the left hand column should read:  
‘k1, m1f, k to marker, sm, work Side Panel, sm, k to 1 st before marker, m1b, k1, sm.’

### FENAY

*Page 81 of the book*

- The ease measurements are **0-8cm/0-3¼"**

*Page 82 of the book*

- The Shoulders section should begin “Using the **2.75mm/US 2** needles...”

*Page 85 of the book*

- The final row instruction in the first column should begin “WS Rows: s11 purlwise **wyif**”
- The final row instruction in the second column should begin “WS Rows: s11 purlwise **wyif**”

*Page 89 of the book*

- The first row instruction in the first column should end “then work Chart \_\_\_\_ (I) from column **9** to end, k1.”
- The second row instruction in the first column should end “from column 22 to end, **p1**.”
- Row 16 should read “sl the final cast-on st purlwise **wyif**”

*Page 91 of the book*

- The values of T in the table should be as follows:

	32"	34"	36"	38"	40"	42"	44"	46"	48"	50"	52"	54"	56"	58"
T	403	431	431	473	501	473	501	529	557	571	543	599	599	641

- The second paragraph in column 2 should begin “Now work a further **12** rounds...”
- Edging Row 1 should read “k3tog, yo, \*[k2tog, yo] x2, k1, yo, [skp, yo] x2, sk2p, yo; rep from \* to last 12 sts, [k2tog, yo] x2, k1, yo, [skp, yo] x2, s2kp.”
- In the sleeves also move the marker left after the final pattern repeat in line 2 of the charted pattern.
- Work the front edgings and neck edging with the 2.25mm/US 1 needle.